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CATALOGUE

Ox THURSDAY, 3rp Janvanry, 1929,

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

BOOKS—SoLp ot surJECT To COLLATION.

LOT
1 Scott’s Waverley Novels 12 vols.
2 Hume and Smollett’s History of England 9 vols.

8 Punch Cartoons by Tenniell
4 Edward VII., his Life and Times, by Sir Richard Holmes,

2 ; and 5 others 7 vols.
M ' 5-, Times History of the War 14 vols.
\ 4 {:/ ; @Culdicut’s Graphic Pictures, 2 ; and 55 others 57 vols.
MISCELLANIES,
7 Part of an Oriental blue and white dinner service
114 pieces
8 A cream glazed pottery jug, a 12}in. pottery vase, an Old
English oval ware dish, another, cireular, and 8 other
pieces
9 Old English tea and other ware 88 pieces
11 Cut Glass. A set of 11 grape fruit glasses, and a pair of 11in.
flower vases
12 Twenty-two cut glass tumblers
13 A set of 4 cut glass decanters and stoppers
14 Cut Glass. A pair of lustre vases, another pair, an 11lin,
tazza vase and cover, and another, 12in. high
15 Cut Glass. A set of 4 amber boat 5lmpf-ri salt cellars, a cheese
dish and stand, a box and cover, and a cut glass goblet
on cireular base
16 Cwt Glass. A pair of 5in. tazza vases with overhane aing
edges, a pair of candlesticks, and a double hip finger
bowl and stand
N 17 A pair of lozenge cut decanters ﬂn{l stoppers, and 5 others
) I J 18 Glass. A set of 6 champagne glasses, a pair of eut boat shape
LJ ol salt cellars, 6 plain finger bowls, and 6 other pieces
__—ijf J Two Staffordshire dog’s head drinking cups, and 2 ln'-. head

-
A

drinking cups / 7

20 Two Rockingham cottages. a pair of lambs, and a Sta fford-

shire figure on rustie pedestal
21 Three Old English samplers, 2 bead bags, and a 7in. bronze
figure of Athena




22 A red buhl and brass inlaid inkstand, and a walnut tea caddy, 5P/
23 An Old English mahogany medicine chest with folding
doors and drawer over, and a pair of satinwood wig < ,

stands . e prdretle
24 Three miniatures—Portraits of Ladies, a cameo brooch, 2. /

and 2 horn cups ol T

.-":.Ih e | a

— {'/ -
_[{39/5 15/,@ Two Old English pearl veneered and incised etui and 2 .»fl P
TR o !

needle cases, and an oval silver-mounted box with
mother-o™-pearl plaques Porrmn AW g
96 Two silver caddy spoons and a salt speon, an ‘oval tortoise-
shell box, a silver nutmeg grater, and a gilt watch key
with agate plaque
27  TFour Minton tiles, decorated in birds and flowers in colours,
and another, decorated with figures wrestling in mono-
chrome
28 A pair of biscuit figures of boys—Summer and Winter,
10in. high
20 A French porcelain oviform vase, painted in garden seene :
with figures, gilt scroll handles, 16in. high, and a porce- "_,29/ -
lain circular plaque, painted in alternate panels of ﬂ:}wt‘r& S 4 o ' A
and figures, 13in. diam.
30 An Oriental blue glazed rustic vase with birds, lﬂim. high,
a French china vase, decorated in flowers and gilt on a
blue ground, and a china flat shaped essence bottle
31 A collection of 12 pewter, ivory, horn and other whistles, '97 =
and a papier mache snuff box, decorated with Swiss
figures
A Bilston enamel patech box, ** A Present from Sandwich,’ 5 4#, 7 -
and another, ** A Trifle from South-End
83 A pair of old glass pictures—Prince and Princess of Saxe-
Coburg
34 A wax silhouctte portrait of King George I1IL., and a cameo
portrait of Rev. Alex. Waugh, D.D.
A pair of Liverpool transfer plates, decorated with country
mansions, and a Swansea jug, painted with flowers
36 A mahogany box with revolving front, and a mahogany
paint box, painted with coat of arms
37 An Oriental carved and lacquered wood figure of Mitafu,
damascened, 6}in. high

@ A papier mache black and gilt oblong box, and a walnut and 7; P

-
-

=]
(5=}
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=

brass-mounted box
@Aﬂ Old English silk needlework picture—The 1'mdmg of
B Moses
L 30 An Old English oval papier mache tray, ]Jﬂll‘lt{"{i in flowers,
30in. wide, and another, oblong, painted in border of

foliage in gilt on a red ground, 30in, wide



41 Two Oriental figures of mandarins, enamelled in colours,
124in. high

42 A Staffordshire mask jug, a cow and calf, and a set of 4 tea
bhowls, decorated in landseape, cottage, ete.

48  Three leaded coloured glass panels

44  An Old English silhouette group of a racer with jockey up

45 Another—A Garden Scene with boyv holding hoop and lady
feeding chickens

46 A pair of Bristol blue glass flasks with plated mounts and
stoppers, and a Ningpo earved wood frame, incised and

= pierced in flowers, phoenix birds and figures
47 wo sets of 4 Chinese brass standards, chased in emblems,
: cte., on-blackwood stands
48 A set of 8 chonised panels, set with soapstone plaques

49 A pair of 11in. Oriental red lacquer vases, on black lacquer
bases, and another pair, decorated in birds and flowers,
11in. high, in cases

50 A 9in. Satsuma vase, and another pair, 6in. high. decorated
in figures, in cases

51 A Japanese bone carving of a figure of a man carrving a j.df.f
basket, 121in. high

52 A pair of 6}in. grey lacquered vases, on black lacquered
bases, and a pair of 53in. Cloisonne enamel vases

53 A Satsuma tea set, decorated in figures, 18 pieces, in case

54 A pair of mother-o’-pearl shells, pierced and ecarved in
birds and flowers, earved wood stands

55 A Chinese blackwood oblong tray, inlaid mother-o’-pearl
in figures, animals, rocks, ete., 28in. wide, and another, é 5,7 s
inlaid mother-o’-pearl in garden seene and figures, 25in.
wide, and an oblong wood tray, border carved in dragons

56 An Oriental crackle ware vase, decorated in belt of figures,
18in. high, and a plated kettle, stand and lamp

57 A Shanghai brown china tea service with pierced and engrav-
ed metal mounts, 4 pieces

58 A Chinese brass circular tray, engraved in phoenix bird, 3T /..-- »
19%n. diam.. another, 12in. diam., and a brass [:}'“Ildﬁl‘%: é‘ FIRres
chased in dragons and waves in rvelief, 12in. high :

59 A Chamberlain’s Worcester tea and colfee service, painted
in floweers on a yellow ground, gadroon edge, comprising Vs
teapot, cover and stand. bowl, milk jug, sugar box and
cover, 10 tea and coffee cups and 6 saucers, and 2 bread
and butter plates 25 pieces

=

60 A pair of Chinese porcelain figures of boys holding vases, =
. . a - " L L "
enamelled in colours, famille verte, 12in. high &7 oy

, e ."'I-' ("‘JL.,:.(:__[_‘- I
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61 A Chinese poreelain figure of an old man, 8in. high, another
of a lady, enamelled in colours, 93in. high, famille rose, R_-? .
a 5}in. seated figure of a man, and a Celadon figure of f >
Kwan Yin, 10in. high /et VT
62 A pair of 7in. Chinese poreelain figures of boys, green, yellow
and aubergine
63 A Chinese carved soapstone group—Kwan Yin seated on a '{f“':"// -
kylin, 8%in. high, wood stand '

64 Seventeen fans, various l 2l /{,j et il fer)
; 65 An Old English glass picture of Henrietta, [‘01111}7& of
N # Suffolk ' v O 4
g F-:rur old pewter circular dishes (20in., 18in. and two lﬁiﬂ.],g
S and 4 pewter hot water plates iz 7 7

67 Two miniatures—Portrait of Samuel Pepys, and another of 5 5 o
a man in armour /
68 Another 2—Portrait of Princess Lamballe, and another of 72 /,.-—

- P : Charles II., gilt frames, on ivory
w g . @Fiue plated wine labels, a silver lion seal ]mndhr(ﬁ silver ./

Ty . JiIpe stops, and 13 silver buttons R T e .
=i 406 '{ 70| Sixty-nine Old English silver buttons, engraved in eques- / v,-f'x
ulf S trian figure 7> —g VO T
71 Two pewter jugs. a ]aﬂquﬂgd metal oVl tray, decorated in
river scene and buildings, vellow ground, 24in. wide,: -

another, painted in flowers, and 3 small lacquered metal 4_._" ;"i.
trays, painted in flowers

72 A pair of Italian brass altar pricket candlesticks, on triangu- 2y 7-
lar bases, 2ft. Gin. high Y

73 A Worcester blue and white jug, decorated in flowers, and a 34 3:’:-
gravy boat -

74 A Nankin blue and white circular dish, decorated in rocks, - ,.r-"
birds and trees, and border in compartmentss €134in.
diamt., and a pair of 11in. plates, decorated in baskets of & P

flowers :. ‘
75 Six cut glass tall champagnes, 3 finger bowls, a pair of sweet- ﬂ{f/{_
meat tazza dishes, and 3 gilt bottles B AL

%6 Three cream Wedgwood octagonal shaped plates, decorated
in sailing vessels, an Old English mug with inscription, .
a pair of 8}in. Old English lustre vases. a set of 3 Stafford-
shire octagonal plates, decorated in cattle, and 2 others

77 A Roman iridescent cylindrical glass bottle with handle, /- Y 2

excavated at Cyprus. 8kin. high, in case ALY O
78 A Bohemian erimson glass vase, on stand, 214in. high, un{l’; /

a 15in. Delft blue and white circular dish s o "f”_
~9 An Indian carved wood 8-fold dwarf screen ey - A

80 A Japanese Imari coffee pot and cover and a teapot and
cover, a Staffordshire cow cream jug, and 3 other picces /& 7 —

A
¥
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81 A pair of Staffordshire figures—Tenderness and Songsters,
marked Walton, a Spode bowl, purple, red and gilt, an‘?? =
Oriental bowl with mandarin § igures, an ormolu inkstand, # o
and a metal basket g -

82 A Nankin blue and white circular deep dish and a 15in. P 1.‘ —
oval dish, 4 other dishes, and 28 other picees [ 7 et

83 A cream ware dessert service, 8 pieces, an 8in. cut glass * d
tazza bowl and cover, a ecut dessert dish. 10¢n. diam., 4“ :

and a pair of lacquer deeanter stands Tt SE I
84 A set of 6 wine glasses with baluster knob stems, and 4 glass 2.7
o?8 £
TUIMETS /

/ ; kL s

85 A set of 6 green and gilt wine glasses and 6 gilt finger bowls 7.9/ -

86 An Old English tortoiseshell box, inlaid with pagoda and _ ~ |
flowers in coloured gold, silver mounted, and a papier ..ﬂ e

mache snuff box, inlaid mother-o’-pearl 0 o il
87  Eleven fob seals, from the collection of the late Sir Edward , ’
Marshall Hall )=
88 A pair of antique flint lock pistols, in case o

89  An old Sheffield 2-handled soup tureen and cover, chased é:,’/ A
: with foliage, on paw feet o e i
90 An Old Sheffield tea wrn of Adam design, with ram’s head S

and ring handles 2 ; P I
91 An old Shefficld 3-light candelabrum of Adam design af & //_,..
Two pairs of old Sheffield pillar candlesticks (8 nozzles A

-

@ﬂ 92
missing) <y
u,.g? ':-:'-i / '@A pair of Shefficld beaded sauce tureens, on feet, and oval
94 A plated centrepiece with 8 decagonal shaped cut glass :'—__.'ff*'f-".“
et figures, with 4 cut glass scent bottles, silver mounted ¥ A
96 An Old English barometer and thermometer, in mahogany O e
» A

stands ;
o o AL edishesa (0 . ‘ ] Fts .
wr; 5 i/~ (95 An old French casket of wood, painted with Watteau a¢p0,. . o
case, by R. Norther

97 A collection of about 218 silver and copper coins S~
98 A silver dish stand, chased with palm leaves, festoons and o o
ribbon bows, on paw feet (40 0zs.) all at "'-'t',j",’ =
99 A leopard skin rug 7 g Aret 1 e
100 A lacquered wood candlestick, on pierced and twisted
TN : column, 151in. high, 4 others, smaller, and a lacquer 7l
e -] card box

75 101) Two white jade cups, a Majolica vase, another, famille rose,
— and a plaster relievo frieze—Jupiter, in ebonised glazed
case, 194in. by 13Lin. 2 - = $

102 Six old pewter measures, various aAT L— TR e

103 Pewter. An oval shaped tea caddy and cover, a tobacco ’
box and cover, and 6 other picces 2 ﬁ_f‘ ”'ﬂ — S



104
105

106
107
108

109
110
111

112
113
114
115
116
117
118
119
120

121
122

123
124

125

@ 126

: L I,

128

5

An old Staffordshire Toby of a woodman, 9in. high EJ;J /
A Nankin blue and white octagonal shaped dish. 18in. wide, 7

a Staffordshire blue and white oblong dish, 22in. wide;zz

and 2 plates, and an Old English mahogany tea eaddy /e@ 222

An 11in. Majolica circular dish, a Dresden cup and saucer, ;
painted in basket of flowers, and 13 other pieces 20 — 1

An Old English silver boat shaped cruet with 7 cut glass , T
bottles (3 with silver tops) (o /!

A Coromandel wood brass-bound writing desk, lined maho- =
gany, and 2 pairs of earvers and a steel, in. case s,

A set of ivory billiard balls /o - .

A Chinese white silk shawl, embreidered with flowers .~/

A clock in bronze and marble case, surmounted by a hrgnm o
female figure playing lyre o 4"'- et

A pair of old flint lock pistols 1_{3"//_ o<

An old violin and 2 bows, in case -t :- )

A seamless Wilton earpet, 12f1. by 9/t < 6 tied

A Persian pattern pile carpet, 10/t. by 6/ ﬁm ...:va’? -
A Bokhara pattern pile corridor rug, 104, by 3ft. { ':J"q"f

Another (LS 4
A Persian pattern pile rug, 6ft. Sin. by 4. Gin. 3% /-
Another Ly s 4

A portiere, embroidered with conventional f{awﬂ& in 5
coloured wools {,@
Eight Chinese drawings on rice paper o745 = /f? EELAAET
Spode Ware, Blue on Whife. Part of a dinner service, deco- 7
rated with river view and ruins, 16 pieces, 4 plates and 2 m.':'x'f
dishes, British seenery 3
Spode Ware, Blue on White. A circular well dish, deco-
rated with river, bridge and cattle, 2 meat dishes, /ﬁ o
decorated with river and men angling, and a pair of
dishes decorated with pagoda, river and junk
Stafforashire Ware, ete, Blue on White. Four meat dishes -
and 2 plates—*'* The Ferry,” 2 Spode ware soup plates, o)
a dish and a plate with views of Blenheim, and a soup
tureen and cover iy
A Staffordshire ware salad bowl, purple, {ﬂi]lm}n and gilt, _ij -

I
DS
=

and 8 Willow pattern ladles D eev eI Th
About 66 mother-o’-pearl counters '2_1 ,J,' -
A Book. A Descriptive Account of the Guildhall of the

City of London, by J. E. Price, cloth, small folio ( x? T

An Old Engliah copper wa ['Illilig pan ZEJ. —

1284 A pair of bronze Marvli horses, 20in. high *’{'f"'/"
1288 A large Paisley shawl, woven in colours {':-Z.-
128c¢ A Chinese blackwood stand with square top, inlaid marble %/637 =



1

I«::@ K £ 8-9.

Y /f@t 24m. Persian circular tray, embossed with figures and

animals, and an 18in. brass eircular engraved tray

1285 A pair of 14in. Chinese bronze vases with belts of Cluu.umm 4@7__

enamel

1287 An 18in. Nankin vase, decorated with figures of ladies, a & {V#
13}in. gourd shaped vase, and 8 other vases

129 An Italian chasuble of flowered brocade and gilt and allveré{{
thread on a yellow and eream ground

130 Another of green flowered damask and gold braid — ..-:-rf s
131 Another of floweved brocade and gold brocade oS =
132 Another of marone damask, woven with pastoral lamb

and scroll foliage in silver thread P
133  An Italian magenta flowered damask cope with gold thre{

and tassels Z—
134 Another pair, of pink and cream stripe and he mi‘mpc

flowered damask O

135 A Chinese grey silk robe, embroidered with flowers and l{ys
in coloured silks, and one extra picce

1836 A Vienna desseit service, painted with m}rthulngmal and
classical figure subjects, blenw de roi and gilt, comprising f:’
12 plates, 2 square dishes and 4 compotiers

137 A glass picture—"* Spring,” Pureell, afier P. Mercer M ] -

138  Another—** Spring,” Me Ardell, after Williams ,f;: 5;;' -

139  Another 2—DMr. Leveridge and Portrait of a Gentleman

140 A pair—Portraits of Ladies, after Sir G. Kneller 28 /— Fiste
141 Two pieces of embroidery &~ 2 ovreties /
@ 142 A pair of 11in, bronze Marli horses, on marble bases \.? /-
(f ~ 148 A Friesland hanging clock in painted case 7’3 Ol
-._.._'Z/ {14-1~P A Russian eikon—The Madonna and Child, gilt backgmund </

_— panel
g) o g 145 ) Another 2—The Madonna and Child, gilt background, and
----- — a Saint holding a book, panels i
146 Another 2—The Madonna and angels, and The Crowning of .ﬁa: //-'

the Virgin -
g ,«_‘ A / 147) Two small eikons—A Saint, and The Madonna and saint /
2k

A 9}in. Etruscan 2-handled vase, decorated with i’:g;ur’jl9
/ a ewer, and 3 f -
A pieces of antique pottery
“} [49) Silhouctte portraits of John and Margaret Bonham N e £
*, 150 Miniature portraits of Richard Bonham, Esq., F. ‘o"-'_'l?u'n! .'
s |/ ham, Esq., and one other portrait of a Lvnﬂunau, in /
! .r

P papler mache frames
. @ Miniature portrails of John Bonham, R.H. rl I'ranu:i
' Warren Bonham, Esq., Susan Bonham, and Mrs, Bonham

(wife of Francis), and a daguerrotype—The Crimea, and
2 frames

.r"'""-1
H" 4 75} /{152 I'uur miniature portraits of the Bonham family

_——.‘

—
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) i 7 G
@Miuiamm portraits of (Francis and Susan Bonham, and

another of a lady, in morocco case

| X
14 |

Lots 154 to 158 are the Property of a Lady.

154 A pair of old Italian marble bas reliefs—Busts of Roman
Emperors, in oval gilt frames

155 An old circular tortoiseshell snuff box with miniature por-
trait of a gentleman, an alabaster head of a girl, and
3 old papier mache cireular plaques, with portraits after
Vandyek and others p

156 Two old French miniature portraits of gentlemen, and
tooled leather case

157 Two miniature portraits of gentlemen, in leather cases, a
portrait of a girl, and a silhouette portrait

158 A pair of miniature portraits of officers, and another, circle

Other Property.

159 A French cloek in malachite and ormolu ease, with ormolu
female figure holding a telescope and peinting to a globe,
surmounted by an eagle, by Lesieur, Paris, 17in. high

160 A clock in ormolu case, chased with scroll foliage, 17in.
high

161 A Coromandel wood coin cabinet, 2 specimen boxes and a
tray

162 A brass-mounted lacquer inro cabinet, lined purple velvet,
and a lacquer stand

163 Oriental. Three saucers, enamelled with flowers, a 51in.
bowl, a cup and saucer, a 6lin. lavender coloured bowl,
and an Imari bowl

164 A 10iin. Rockingham vase, encrusted with tlowers, a minia-
ture ewer and a bowl, painted with flowers, a model of
a bird’s nest, and a miniature biscuit ewer

165 A mahogany hanging 4-tier bookshelf, a pewter pepper pot,
a 15in. Staffordshire blue on white dish, and 5 other
picees

166 Two pairs of red striped silk curtains

167 A George IIL silver marrow scoop, London hall mark 1787,
probably by T. Mallison, and an Old English punch
ladle with Queen Anne eoin

168 Two pairs of George 1IL silver plain sauce ladles, 1801 and
15806 2 028, 19

1684 A gold and enamel locket miniature, ease chased with
figures of boys

169 A Dresden china group—The Tailor and Goat, 154in. wide,
161in. high, glass shade and stand



170

175

180

153
184

11

A lacquer box, decorated with Chinese figures, a lustre plate,
a Copeland teapot stand, 8 Hochst ware plaques, and a
Nailsea glass beaker

Two ivory dice boxes, a carved ivory card case, another,
mother-o’-pearl, 2 horn beakers, a pair of Irish dolls,
a lace fan, and 2 other fans

A brooch with circular miniature painting of children on
ivory, and a pair of circular miniature plaques painted
with Watteaun figures in floral wreaths

A miniature painting—The Toilet of Bathsheba, and 8
other miniature portraits

A cireular Vernis Martin box, decorated with f igures dancing,
one other Vernis Martin hox, a pressed horn snuff box,
a circular tortoiseshell and Vernis Martin snuff box
with miniature portrait of a girl

Tvory Carvings. A skull, a figure of Hotei, a group of 8 mon-
keys, another of 3 monkeyvs under a tree, and one other
piece

Battersea and other Enamels. A box. decorated with port
scenes, a patch box, a miniature plaque, a model of a
piano case, and a plaque—Saint at prayer, in crmolu
frame

A coloured glass picture—Children in a landscape, oval,
a small Chinese glass plaque, a pair of damascened bronze
ewers, and 3 wood stands

Three copper miniature scuttles, 5 miniature kitchen
utensils, a model of a stove, & straw box, a shell box,
a waich case, 2 needle cases, and 2 other picces

An agate intaglio, gold mounted, a miniature Cloisonne
enamel vase, a miniature seent bottle, an ivory bodkin
case, a mother-o’-pearl needle case, an agate seal, a
miniature papier mache box, and 8 other picces

A silver skewer, a silver caddy spoon, a mother-o’-pearl
and hoof paper knife, a silver-mounted mother-o’-pearl
snuff bottle, a miniature silver gilt bowl, and 2 other
pieces

A 15%in. circular brass tray, and an old Sheffield tray with
grape vine border

An Gld English needlework picture—Girl and rabbits, an
oak game box, a rosewood workbox, fitted, 2 other picces,
and 41 Connoisseur Mapazines

A French clock in ormolu scroll shaped case

A pair of Staffordshire dog’s head drinking cups, and another
pair, fox heads



12
185 A 7lin. Chinese poreclain jar, green, vellow and rved, Ming,
wood cover and stand, and a lacquered soapstone figure
of Shon Lou. 9in. high
186 Six pairs of fish knives and forks, in case
187 A Minton china dessert serviee, pink and gilt and gadroon
edge, 17 pieces
188 An Old English drawing—Portrait of Charles Walter Scott,
of Harden, aged 10 months, and dog, dated 1797, tinted
189 A pair of miniatures—The Shoemaker and The Miser, ovals
190 Two colour prints—Figures, after Teniers, an engraved
goblet, 9 irideseent wine glasses, a china cireular box
and cover, another with camei heads, and a pink glass
bottle
191 A Davenport jug, purple, red and gilt, a 10in. Oriental vase
with ring handles, a Castleford teapot and cover, and a
Staffordshire 2-handled cup and cover
192 Nankin Blue and White. A 12in. hexagonal vase, two 53in.
jars and covers, a milk jug, a tea canister and cover,
and 4 Oriental saucers, decorated in colours
193 A pair of green glazed frog vases, a pair of small china figures, ;5/
a bronzed figure of a deer, a 12in. carved alabaster vase, £
and 3 other pieces :
194 A lace-making pillow with nine bobbins ,Z,j L G
195 A George IV. (1828) 6-hole eruet, chased with termina /,_;/
lion supports and shell and scroll edge, with 6 cut glﬂss ’ X
bottles and a mustard spoon Bz bonties Z

Other Property.

196 An old Persian rug, the centre with 2 medallions on a blue E;'\?;{'
ground, Gft. 5in. by 5ft.
197 A Baluchistan rug, dark blue ground, 5ft. Tin. by 3ft. 4in. .j c;'/
198 A Persian 1ug, with 2 medallions on a blue ground, Gfi. Ef-n
by 4ft. 2in.
199 A Persian rug, with 2 large medallions on a blue ground, # ,415/
6/t 2in. by 4ft. lin.
200 A Baluchistan rug, dark ground, 5ft. Sm by E.'ﬁ 9in.: 3 2_ .-
201 Two boxes of Dutch tiles 5," - E_'_-f.:"l T oldan ,,,
202 A miniature portrait of the Hon. Mrs. Butlcr and 4 Dt Z
miniature portraits of ladies L
203 An Old English trailed glass basket with cockle q]lcll Edge
and a moulded glass jardiniere, 4in. high. and UI];/JHILI .2-{'; -~
Sin. high Ll ,.f"'{?
204 A cut glass circular butter dish and stand and chver {odd).
a strawberry cut tea eaddy, and a milk jug o PR -'2"4‘:{"'
205 A pair of cut glass boat shaped salt eellars, one other, a 4}in,
cut oval sweetmeat dish, and a 3lin. cut evlinder / 5/""
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A pair of Old English rummers and a sugar rammer, a wine /é;;’___
glass with white air twist stem, and 4 other pieces :

An Old English cut glass sweetmeat tazza, on square base, /
another pair, on square bases, pressed glass, and 2 other ol
picees : J"’ﬁ*f-{féﬂ

A clock, with enamelled numerals, in ormolu case, chased o
in scrolls and festoons, and vase surmount, and a pair ‘:‘\%’
of 6-light candelabra, en suite, 26in. high

An Oriental china group of 3 cats, mottled in brown 4 /=

Staffordshive. An 1lin. figure—Elijah and the raven, an 7’4..‘
another—The Widow, 101in. high Eﬁ,ﬁ,‘?#m e

Staffordshire. A .9%in. group—Children, on rock base, and &
another—Charity, 8%in high, and one other, 7lin. high ._‘)'EJ}'L i

A Chelsea figure of & man, 81in. high, and a faience group— __ 7 il
Youth a_a,nd girl danecing, ﬂf‘f!. high : “](i;ﬁ'; =
A Derby figure of Falstaff, 9in. high, a china monkey ink-
stand, and another—Britannia by By e

Staffordshire. A figure of Juno, 83in. high, another—Girl /
with broom, and a pair of seated figures in Asiatie cos- 4‘“’ 7 o
tume, 8Lin. high

Staffordshire. A tigure of a Saint, 9%in. high, another— ﬁz oy
St. Luke. and 2 others

A Leeds cirenlar eruet, pierced, with 5 bottles, ete.

A Staffordshive bust of a man, decorated in colours, 14in.

high ZC/F'J- & P

A French poreelain scroll-shaped clock case on stand, en-
crusted in flowers, 184in. high 29 -
A Staffordshire rustic vase, 11in. high, and faience figure of a / '
woman holding dog, decorated black and green, 11in. high /67"" ey
A Minton china dessert service, centres painted in flowers,
green and gilt borders, comprising 12 plates, 6 tazza ggﬁ
side dishes, and a centre tazza dish B Leer-Ca—
A 7in. Crown Derby figure of Dean Swift, and a Stafford- ,34/ -
shire model of a country house, 8in. high )
Staffordshire—A group—Boys birds’-nesting, and 8 others 25 /=
A Japanese carved wood ornament with figure of warrior o i
and animal, moulded with mother-o’-pearl and ivory, Z g‘ =
on stand, 24in. high
A Staffordshire silves resist lustre teapot and cover, 2 oval = S
sugar boxes and covers, and 2 milk jugs v T, SRR 0 4
A pair of bisque figures of ladies seated at tables, on shaped
oblong bases, Gin. high /“,ﬂ"
A Chinese poreelain ginger jar and cover, enamelled in figures _ -
of lady and childven playing on a terrace, in colours, 8in. .w{ _JJ i

high
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A bronze mortar, chased in belts of sero'l and other ornament, ‘? 5 /
Siin. high et !
An Old English bone veneered work box, pierced and incised Zf
in colours, an oval cut glass preserve dish, 104in. wide, /'F
and another smaller ,} AP
A Crown Derby oblong inkstand with 2 vase-shaped inks

and centre vase, painted in flowers, purple, red and gilt, i
a Worcester Roman lamp-shaped inkstand, and a ]er
of 3in. Colebrookdale Mayflower spill vases o Bt

A Jackville jug, 6in. kigh, and a Rockingham t“’ll‘g"d*
painted in flowers and magenta and gilt

An Oriental black ground porcelain vase with fc;jiut
serolls in low rvelief, 154in. high o? = A el

An electrie lamp on Bohemian ruby glass column, painted in 'J) :
flowers, ormolu triangular scroll base (T

An Oriental group—Man on an elephant, 9in. high, and a _
fipure of Kwan Yin and child, 10in. high, in the white =t

A Spode jug, decorated in flowers and gilt, and gilt initials ji::
and dated o P

A Leeds spirit barrel, black glazed, 10in. high, a yellow glazed
2-handled vase, 15in. high

A Staffordshire blue and white jug and basin, and a Delft o :'
blue and white basin, Chinese decoration, 10in. diam.™"

A set of 3 Spode jugs with gilt dragon handles and decor-
ated in gilt on a dark blue ground 4 &f— et

A 13in. Nankin blue and white saucer dish, decorated in
rocks, phoenix birds and plants, another decorated in / ':’,-
bamboo plant, 18%in. diam., and 1 other Seoteve

A Japanese porcelain saucer dish, centre decoratéd in
phoenix bird and border of numerous figures, 14in. diam., / &/
and an 1lin. Oriental circular dish, decorated in figures, / e
ete., in coral red

A Davenport dessert service, painted in flowers, yellow #j’%.-
border and red, comprising centre tazza dish, 4 side
dishes and plates

A pair of du{,illllljg pistols, by Williams and Co., in case ,__,.&:5 [ (‘ffﬂ-{"f

A Persian pattern rug, 4ft. lin. by 1041. 4in. ef /e

A malachite inkstand with glass ink and malachite cover,
and a Nailsea blue glass paper weight with white oma- / f

—

mentation = T f "
A Staffordshire Toby teapot. and a Worcester oval hﬂ&ket,
: e
pierced and decorated yellow bands and gilt L lf—

A Staffordshire toy tea service, 17 pieces, a Leeds tea caddy, .M
decorated with the Sacrifice of Isaac, and a Davenport / 3" e
oblong shaped dish f

Three Staffordshire castles and 2 cottages ?- T,—I." K ). 2y
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247 A Cloisonne incense burner and cover, on 3 feet, and a French / /J__
enamel inkstand, decorated in flowers and blue belts
248 A Roman pottery jug in form of eagle head, a tazza bowl, / A

: S&in. high, and a tazza circular dish 7 .

“ \«74 E-l!}”AM}mtt{‘r}' figure vessel, an ivory tusk, carvedin /7oy,
y serpents and figures, ete., and a plated double headed

eagle on woed block

oblong-shaped egg stand on ball feet, 2 circular glass 5. 9

preserve dishes, 8in. diam., and a green glass spirit bottle e
and stopper
251 A French poreelain vase, decorated in panel of man and dog, /
purple ground and gilt, 8lin. high, a Davenport vase, 2:1"‘"' '
lavender and gilt, 43in. high, and 8 other picces 2 g
252  An old Sheffield plated spherical shaped Georgian tea wrn
with ring handles, on square base and ball feet, 15in. o/
high Zotser per”

258 A pair of old Minton tile panels in colours—Hogarth and {?
Rembrandt, framed, and an Old English leather cyder..
flask o r:""i-”
A pair of eut and engraved decanters and stoppers, a pairof /7
8in. old Dutch flower vases, and a pair of Bristol blue
glass pots (f:" AT
A plated tantalus with 3 cut glass decanters and stoppers

A plated palm centre-picce with 3 branches and 2 figures of

ostriches at base, centre cut glass fruit dish, 2 sweetmeat .2'25/’1;'

dishes, 24in. high, and plateau with reflecting mirrov :;’# Lre ot A

r.-r

257 An old Sheffield vase-shaped tea urn with seroll handles, on -~

shaped square base and feet, 16%in. high "r-‘:’f--"' &

258 A plated candelabrum with acanthus leaf branches for 5 B4
lights, on pillar and square shaped base, chased in serolls,
ete., 82in. high

259 An ebonised panel in 8 divisions, with fluted pillars, mounted
with 8 woven tapestry panels of landscapes and figures, 3 -

8ft. long, 5ft. 6in. high

260 A Japanese carved and pierced blackwood 4-fold sereen, e
with embroidered silk panels, worked in birds, flowers and i
blossoming trees - fr Tt

261 A Majolica jar, decorated in iris and cherubs’ heads, 20in. / 7
high

262 A Persian plated-on-copper wine ewer, incised in foliated
scroll panels, another, octagonal shaped, and 2 others

263 A 5in. Chinese ginger iar. decorated with prunus blossom, "__/4:’ o
blue on white, Khang Hsi
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264 A soapstone double vase, carved in bird and foliage, 10in.
long

265 Another, smaller, and a coupe, carved in flowers

266 Another 2

267 An old needlework picture on silk—Figure subject, framed

268 A salt glaze teapot, one other, decorvated in flowers, 2 Lowes- %7__
toft ercam jugs, and 8 other pieces

269 A small salt glaze teapot, a Worcester cream jug, a Crown -
Derby miniature water ean, a Rockingham lamp, and h?d/
3 other pieces

270 A pair of 4iin. plated pillar candlesticks, ﬁttcd with old /

Sheffield candle branches /‘5:3 .../,
271 A pair of plated decanter stands, beaded P B e rens”
272 A George IIL (1770) tankard and cover, part [luted, with [
scroll thumb-piece, maker’s mark T.W. 28 ozs. 17 21/

273 Baaler Prints. Bala Lake, N. Wales, another—Hindoo L -
and Mohammedan Buildings, and Te-po, a Chief of Rara- % S
tonga

274 Le Blond Prints. ** Please Remember the Grotto ™ and H'/Z/

** So Nice
Genealegical Memoir of the House of Drummond, and an /é/ Eom
Old English sampler
/ A Georgian teapot stand
A Chinese bronze bowl, chased with p]lﬂﬂlm bird, figures, - 5 / 5
animals and Chinese charvacters, ete., in relief, 18in. &

fete) - high, 20in. diam.
e [ An Inde-C inese gilt b (m&m&:- i/;a_‘-_uw of a deity with many

arms, fmgﬁ Sfrom the Ewmpress Palace at Peling S bl s
A Hispano Mauresque circular dish, with centre boss, and %

decorated in formal serolls, ete., in red. 18in. diam. = 5.9
280 An old silhouette picture, framed, a wocd block—Lady

: = v
Beaufoy, a pottery vase, 2 Nailsea plass swords, and ,:

moulded glass 2-handled tazza sweetmeat dish S5/~

281 A Worcester tea service, fluted and decorated in blue, red /£ ol ala
S and gilt, 18 pieces ;
:?’ ) | 282 Six old Staffordshire figures, 6in. and 5Yin. kigh, and another 53 /_ '!,.q'
X _//ﬁ, _of a vouth, Bin. high
! Tid %3 ‘Works on travel, ete. 34 vols.
2 A silver-mounted hand mirror and hair brush, and a silver-_
mounted table mirror, 10din. lkigh e At

288 A Worcester tea service, fluted and decorated in bluc, l.ecl
and gilt, 18 piecces (

289 An old Chinese hanging clock in walnut upright case q_‘__?

290 A Persian rug, formal floral design on a red ground, abou
Aft. Gin. by 3ft. 10in., and another, about 6fl. Gin. by
4ft. 2in.

v Lol
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A pair of plated decanter stands, chased vine leaves and
grapes, a circular cake basket with swing handle, en- ﬁ f
graved, and an old Sheffield oblong bread basket /
An Old English bracket elock, by John Harding, Mingdon, ,—
with steel dial, in mahogany ease, brass fish scale side J 7
panels, and bracket feet and handle i AP ﬁﬁf{ff‘ Lo
Four Staffordshire figures of grevhounds holding rabbits 2.5 /=
A pair of Staffordshire figures of greyhounds, 6in. high, and

2 other pieces, smaller :
Az

Lots 295 to 348 are the Property of a Nobleman.

In the Lowestoft Taste. A pair of 10in oviform china vases
and covers, fluted. decorated in armorial bearings,
another pair, 6%in. high, and a pair of 8}in long neck
bottles

Japanese Blue o Wihite. Eight vases and covers, and a
74in. gourd shaped vase

Seven Japanese blue and white vases with lizards in relief,
THin. high

Oriental. A set of 3 vases, enamelled in panels of figures ip
colours, blue ground and gilt, 124in. high, and a pair of
8in. Imari jars and covers, purple, red and gilt

Twenty five Japanese biue and white plates. and an Oriental
vase, enamelled in flowers and foliage in colours on a
black geound, 1lin. high

Two Japanese china seated female figures, decorated in
colours, a pair of 93in. Oriental turquoise blue long neck
bottles, and a Satsuma ginger jar and cover

Oriental Blue and White. A pair of 10in. bulbous bottles,
decorated in flowers and foliage, and another pair,
smaller

Oriental Blue and White. A pair of 9lin. ginger jars and one
cover, decorated in pancls of utensils, and a Delft blue
and white ewer, 143in. high

Delft Blue and White. Three 18in. vases and covers (one
odd), decorated in flowers, an 8lin. vase, an Bin. bulbous
vase, and another, smaller

Oriental. A pair of 13in. vases and covers, enamelled in
panels of figures, floral ground, a pair of 12in. beaker Jy —
vases, enamelled in figures, blue ground and gilt

A pair of 13in. Moorish bulbous bottles, decorated in blue,
and a pair of Indian lacquer vases and covers, 9in. high 4{{%

A Caughley tankard and 2 beakers, decorated flowers in
blue, 12 Oriental blue and white tea bowls and 2 saucers,
and 5 other pieces
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Two French poreelain squat bowls, decorated in colours,
2 French faience circular dishes, decorated in birds and
flowers, 13in. diam., and a 10}in. Oriental oval shaped
dish, enamelled in phoenix bird, paeonies, ete.

A Copenhagen chocolate pot and cover, tea caddy and cover, )
a bowl, a sugar box and cover, a milk jug, 4 cups and 4 7
saucers, painted in flowers, and 5 other piecces Jzell
5%in. Duteh glass beaker, painted in cottage scene, a 7in.  _
tazza ruby glass bowl, and a pair of 8}in. alabaster bus % =
—Venus and Apollo )}fr

A 12in. Indian engraved brass tray, an Indian brass
enamelled beaker, 7 other pieces, and a pair of iridescent  « ¥
china bowls, 5in. diam.

A Delft blue and white shaped wall plaque, decorated in
canal scene, buildings and figures, another with village — =
street, and another decorated in winter scene, 2lin.

L
wide
Another 2, decorated in warships, and a pair of wall plaques, -+
decorated in canal scenes, scroll shaped borders, 16in. ™ ' 3
wide _j'ﬁ
A Delft coloured plaque, decorated in buildings, 22in. by _
19%n., and another 2—River Scenes and buildings, b hm “
and white, 21in. wide D o e £ oh

A Bohemian green glass vase and cover, decorated in g]lt - ’
174in. high <

A set of 8 Japanese blue and white vases and covers, decor-
ated in river scenes, and a pair of beakers. decorated - '5/ "y
in figures, 10in. high

An Imari bowl, purple, red and gilt, 11in. diam., an Oriental ‘,;[_ e
bowl, enamelled in figures in colours, 10in. diam., -7 .

: - /‘.- et

and 1 other c

Pewter. A 10in, 2-handled vase, a tankard and cover, and 9
other picces

Oriental. A milk jug and cover, enamelled in colours, 5
tea bowls, 2 saucers, famille rose, and a Canton enamel =+~
2-handled strainer e e i erift

A Syrian ware long neck bottle and stopper, decorated in
colours, 134in. high, a vellow glazed long neck vase, 13in. lg,
high, and 2 other pieces g rdA

A pair of Oriental vases, enamelled in equestrian and other
figures, in shaped panels, on a floral and turquoise hlul} é’ /"’

ground, 24dn. high 2/ Crtttn
A pair of Oriental crackle vases and covers, decorated in .~

equestrian and other warriors fighting, in blue, 25in.

high S o elhen
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@i Peter Pan, illustrated by Arthur Rackham, Les Fleurs 7

BEN
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A pair of Delft long neck bulbous vases, decorated in f lowers 517 -
and foliage in colours, 20Yin. high P trleln

A plaster bust of a girl, 19in. high

A Delft jar, decorated in floral and seroll panel, enclosing™ |
church spirve and stars, in blue, 17 }in. high

A pair of Delft blue and white ribbed jars and covers with
kylin surmounts, decorated in panels of river scenes and
ligures, on a floral ground, 17in. high

é»gﬁ-

A 12in. Nankin blue and white hexagonal shaped jardiniere, .. 7 _
decorated in panels of trees and blossoming plants ~ </
t = ; r - . : f’f( .*ﬁ'-(jf*rﬂ#
A 12in. Nankin blue and white ginger jar and cover, decof-
ated in panels of utensils, on a prunus blossom ground = 7

and an 8lin. turquoise blue fluted ware jardiniere . f& P
..___,_:-"';_' il . A P
An Oriental vase, enamelled in panels of paconies and lotus

flowers on a chocolate ground, 18in. high /‘_5)/,,..

BOOKS.

Seld not subject to collation.

Punch, kalf crimson moroceo bound, 26 vols. 2 'ﬂf/ =4

Admiral Duncan by the Earl of Camperdown, The West
Indies. coloured plates, and 11 others, 13 vols.

The Pall Mall Magazine, bound, 23 vols. g .i'
The Century Magazine bound, 16 vols. I. A,

Vs et e
Famous Homes of Great Britain (3), Actors of the Century, ?
and 13 others, 17 vols. '

Mr. Sponge’s Sporting Tour, 1852, and Ask Mamma, 1858,
coloured plates. Bradbury, Groves and Co., 3 vols.

Novels, ete. (24), and Ben Brierley's Works (9), 88 vols.

The Rhinegold and the Valkyrie, illustrated by Arthur

Rackham, vellum cover, 1910 3 G -7 ‘\'I
Biographical and other works, 86 vols. © véce Ll ey
Poctical Works, calf gilt, 21 vols. { f;’-’,z- ,2".’.;-& e
Tales of my Landlords by Scott, 1819 (4), and 36 others,

40 vols. o r A r.’;"_".-f,f-,-"'
Gibbon’s Roman Empive, half gilt (8), Poetical and French

Woaorks (55), 63 vols. -
Ecclesiastical and Scholastic Works, 97 vols.
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Animees, coloured plates, and 11 others, 13 vols. [ AL
An oak epen bookease

ad §-7- 7.






